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МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

15.07.2014 № 455

Про затвердження Зміни до Складу конкурсної комісії Міністерства оборони України з

організації будівництва житла для військовослужбовців та членів їх сімей із залученням

небюджетних коштів на земельних ділянках, що належать до земель оборони

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 липня 2011 року № 715 “Деякі

питання будівництва житла для військовослужбовців та членів їх сімей на земельних ділянках, що

належать до земель оборони” (зі змінами) та з метою організації роботи з підготовки укладання та

супроводження договорів про будівництво житла, НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Зміну до Складу конкурсної комісії Міністерства оборони України з організації

будівництва житла для військовослужбовців та членів їх сімей із залученням небюджетних коштів

на земельних ділянках, що належать до земель оборони (за посадами), затвердженого наказом

Міністерства оборони України від 16 жовтня 2013 року № 706 “Про утворення конкурсної комісії

з організації будівництва житла для військовослужбовців та членів їх сімей із залученням

небюджетних коштів на земельних ділянках, що належать до земель оборони”, що додається.

2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки.
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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

від 15.07.2014 № 455

ЗМІНА

до Складу конкурсної комісії Міністерства оборони України

з організації будівництва житла для військовослужбовців та членів їх сімей із

залученням небюджетних коштів на земельних ділянках, що належать до

земель оборони (за посадами)

1. Абзац восьмий викласти в такій редакції:

“начальник відділу обліку та оформлення правовстановлюючих документів земель оборони -

заступник начальника управління обліку та використання земель оборони Головного квартирно-

експлуатаційного управління Збройних Сил України.”.

Тимчасово виконуючий обов’язки директора

Департаменту капітального будівництва

​​​​​​​Міністерства оборони України

Ю. Г. Баскаков


